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Instrucciones:  a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) El alumno elegira una de las dos opciones siguientes A o B.
¢) La estructura del examen, con la correspondiente valoracion de cada parte, es la siguiente:

— 2 cuestiones tedricas, con un valor total de 3 puntos. Cada una tendra una puntuacién maxima de 1,5
puntos.

— 2 problemas, con un valor total de 4 puntos. Cada uno tendra una puntuacién maxima de 2 puntos.

— 10 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y sélo una correcta, con un valor total de 3
puntos. Cada respuesta correcta se calificarad con 0,3 puntos y cada respuesta incorrecta restara 0,1
puntos; el hecho de no contestar no puntuara.

OPCION B

CUESTIONES TEORICAS:
1. Describa tres fuentes de financiacién ajena a corto plazo.
2. Lasociedad de responsabilidad limitada nueva empresa.

PROBLEMAS:

1. Una empresa dedicada a la fabricacion de una pieza para la industria de telefonia mavil tiene prevista una
produccion para el afio 2016 de 30.000 piezas. Sus costes fijos anuales previstos son de 250.000 euros, el precio de
venta unitario es de 25 euros y el coste variable medio de fabricacién de cada pieza representa un 60% del precio.

Se quiere calcular:
a) Elpunto muerto y el nivel de ingresos por ventas que tendria en el punto muerto. Representacion gréfica.
b) El resultado que obtendra la empresa si vende toda la produccion prevista.

2. La empresa ADYTEC, S.L., dedicada a la comercializacién de productos de jardineria, presenta los siguientes
elementos patrimoniales (en euros):

Bancos e instituciones de crédito c/c vista, | 48.000 | Préstamos a largo plazo con entidades de | 144.000
euros crédito

Proveedores 15.000 | Clientes 28.000
Magquinaria 95.000 | Equipos para procesos de informacion 30.000
Capital social i? Clientes, efectos comerciales a cobrar 36.000
Construcciones 120.000 | Proveedores de inmovilizado a largo plazo 42.000
Terrenos y bienes naturales 50.000 | Mercaderias 98.000
Caja, euros 14.000 | Reservas voluntarias 100.000

Se pide:

a) Presentacion del Balance de situacion.
b) Calculo e interpretacion del fondo de maniobra.
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PREGUNTAS TIPO TEST OPCION B: Aseglrese de que el test se corresponde con el de la opcion elegida. No
conteste en esta hoja. Responda en el mismo pliego donde ha contestado las otras preguntas y resuelto los
problemas. Indique el nimero de pregunta del test (1, 2, 3,..., 10) y la letra de la respuesta que considere correcta

(@, boc).

1. El analisis patrimonial de la empresa se realiza a
través de:

a) Elbalance de situacion.

b) La cuenta de pérdidas y ganancias.

c) Elestado de flujos de efectivo.

2. Las acciones de una sociedad anénima:
a) Siempre cotizan sobre la par.
b) Se pueden transmitir libremente.
c) No pueden cotizar en Bolsa.

3. Son areas funcionales de la empresa:
a) La Junta General de Accionistas y el Consejo
de Administracion.
b) Produccién, Comercial y Recursos Humanos.
c) Los trabajadores y los empresarios.

4. ;Como se denomina al conjunto de actividades
comerciales que realiza una empresa con el objetivo
de incrementar las ventas del producto durante un
corto periodo de tiempo?:

a) Publicidad.

b) Promocion de ventas.

c) Relaciones publicas.

9. En la Sociedad Cooperativa:
a) Elcapital esta dividido en acciones.
b) Existen dos tipos de socios: los colectivos y
los comanditarios.
c) Los odrganos sociales son: La Asamblea
General, el Consejo Rector, el Comité de
Recursos y los Interventores.

6. Si una empresa se encuentra en una situacion de
estabilidad financiera total:
a) El exigible total es mayor que el total de las
inversiones.
b) Elactivo es igual que el exigible total.
c) El total de las inversiones es igual a los
recursos propios.

7. La funcion de control comienza con:
a) Elestablecimiento de estandares.
b) La medicion de los resultados.
c) Lacomparacidn con resultados anteriores.

8. Para J.A. Schumpeter, el factor explicativo de las
ganancias del empresario es:
a) Elriesgo.
b) Lainnovacion y el progreso técnico.
c) El poder que ostentan los directivos de las
empresas sobre el resto de trabajadores.

9. Los costes fijos:

a) No dependen del nivel de produccion.

b) En todos los casos, son imputables
directamente a los productos fabricados sin
necesidad de utilizar clave de reparto o criterio
de asignacion.

c) Soniguales para todas las empresas.

10. La capacidad productiva de una empresa es:
a) La cantidad méxima que una empresa es
capaz de producir en un periodo de tiempo.
b) La cantidad que una empresa produce en un
periodo de tiempo.
c) Eltamario de las instalaciones.



